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Bopa xak pacrBopuTesb

NMNopnobHoe pacTBOpsieTCA B NOOOOHOM,
TO €CTb NONSAPHbLIN PACTBOPUTENb NOAXOAUT K NONAPHOMY
BELLECTBY.




Bopa xak pacrBopuTesb

Nuccouunauusa BeLlecTB B Boae




I’M):LpaTauMﬂ — eI11é OIMH CIT0CO0 peakIiinm c BOJIon ;J[

Fu.qpaTau,M;l — npucoeanHeHmne BoAbl K MOHaM, atTOMaM WIN
MOJIEKYJ1aM. npO,El,yKTbI TaKoro npouecca Ha3blBakoT rmgparamMmn.

ObpaTtHas peakuus Ha3blBaeTcs gerngparaumen.



I'mppaTtanys 'E

Kpuctannorugpartbl — KpucTannmyeckme BeLLECTBa, B COCTaB
KOTOPbIX BXOOUT XUMWYECKM CBA3aHHas Boda. lakyio Boay
Ha3bIBalOT KPUCTaNSIN3aLUOHHOU BOOOM.

CuSO4x5H20




OCHOBHBIE T10JIOKEHVS IEeKTPOJINTIYECKON MCCOLMalIUm ;'l'

OCHOBHbIE MONOXEHUs TEOPUN ANEKTPONUTUYECKON ANUCCoLMaLUN:

1.

ONEeKTPONUTbLI NP PpacTBOPEHUN UMK NNABIEHUN pacnagatoTCs
Ha MOHbI (QUCCOLUNPYIOT) — MONOXUTENbHbIE U
oTpuuaTenbHbIE.

[log OencTBUEM SrIEKTPUYECKOrO TOKa MOHbI NpuobpeTatoT
HanpaBneHHOoe ABMXeHUE: NMOoNoXNTernbHbI€ NOHbI CTPEMATCA K
Kartoay, oTpuuaTenbHble - K aHoAay.

HanpaeneHHOe ABU)XeHWe NPOUCXoauT B peadynbraTe
NPUTAXEHNA UX NPOTUBOMNOJIOXKHO 3apPAXKEHHBbIMU
aneKkTpoaamu.

[unccoumayms — obpaTnUMbIN NPOLIECC: OAHOBPEMEHHO
BELLECTBO pacnagaeTcs Ha MOHbI M MOHbI COBMpPalOTCS B
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Hviccorimaliys pasHbIX BellecTB

Tt

OuccounnpoBaTb B BOOHbIX pacTBOpax MOTYT COMW, KACIOThI,
LLIEMOYMW.
Hanbornee xopoLlo AMCCOLMUPYIOT BELLECTBa C MOHHOW CBSA3bIO

(6oNbLLION PA3HOCTLIO AMEKTPOOTPULLATENIBHOCTEN).
2H,0= H,0" VoH

K — KCOHUS
% HCl = HY+CI

ﬁ HCI+H20TI-I 0"+ CI

o 5

T HNO +nHO '-iO*+NO +mHO

<~ 3
b HNO NO,- +HY




Hviccortmariyist KUcjiioT ﬂ

Kucnotbl - Takue BellecTBa, nNpuv Auccoumaumm B BOOHbIX
pacTBoOpax KOTOPbIX B Ka4yecTBe KaThWOHa OTLLENNIAIETCA TOSbKO

BOAOpO4 (U TMOPOKCOHNA UOH).

2H O=H*+ OH

HCl =~ H*+CI
HCl+H.,0 = H.0*+CI

.A

HNO, + nH,O '-13O*+NO +mH,0

b HNO NO,” + H*

- O 00 X K




Jviccormarimsa KmUcjioT ;'lr

H.SO, = HSO, +H
R 5042'+HJr

H* +H_ PO, anrngpoopTtogocdar

H,PO, <

H PO4 ~ H+ +HPO 2 NOH

HPO 2 = H*+ PO 3. rmgpoopTtodocdar NoH
4 4

opTodocdaT MOH



Jviccolmanimd mmejoden

Tt

OcHOBaHMSAAMU HaA3bIBAOTCA ANEKTPOIINTHLI, NpU Anccounaunm
KOTOPbIX B Ka4eCcTBe aHNOHOB 06pa3yr0TC;| TOJ1IbKO TMAPOKCNA-

NOHbI (OH 7).

S.CO:ICDE

2H O=H*+ OH

NaOH =Na™ + OH"

[nopokcna-
NOH

Ba(OH= Ba(OH)" +
Cir

X

Ba(OH)® Ba“"+OH"



Hviccormariys cosnen 't;_;.'l'
Conu — crnoxHble BeLecT

KOTOpblE B BOOHbLIX TBOPpAax
ANCCOLUUNNPYHOT HA KaTUOHbI METAall N aHNOHbI KUCJ1OTHbIX

OCTaTKOB.

2H O=>H'+ OH
KCl= K"+ CI
-~ + 2—
(NH,) CO, == 2NH," + CO,

NaHCO3 = Na' + HCO3'\
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